

胡玫执导的又一部三国题材大剧开拍了 谢霆锋或演一代枭雄 新剧《盖世英雄曹操》 这是一部青春偶像剧?!



故事

重心放在曹操青少年时期

《盖世英雄曹操》的故事重心放在曹操青少年时期，讲述一部由少年曹操、青年曹操到壮年曹操的心理和人格的成长故事。第一季的故事将以曹阿瞞的少年时光作为开始，以官渡之战获胜，曹孟德称雄北方为终。

此次胡玫要打造的曹操，和之前观众心中的曹操完全不一样。“我们要展现的是不为观众所知的成为一代枭雄之前的曹操，他有着每一个那个时代的年轻人身上有的热血与冲动，他也有着他特有的乖张和与众不同，我们要让观众了解和看到一代枭雄是怎样成长的故事。这部戏中的曹操，是一部在大历史背景下的青春偶像剧。”

演员

谢霆锋很有可能将出演曹操

另据透露，该剧将由新湖影视传播与香港英皇合作投资拍摄。英皇娱乐不仅参与投资，英皇旗下的艺人也将在剧中扮演重要角色。根据导演介绍，少年曹操的性格特点，外界推测，谢霆锋很有可能将出演曹操。也有猜测，谢霆锋可能出演吕布。

面对大家的猜测，胡玫毫不犹豫地表示了对谢霆锋的看好：“谢霆锋和我心中的少年曹操的确有些相似的气场和特点，身上带着亦正亦邪的气质，性格有些乖张，其实心中又有很大的抱负。”不过，对于到底将由谁来出演曹操，胡玫导演继续保持了低调：“选角工作目前正在紧张进行，将在剧中登场的100多个有名有姓的三国名人，我们都会尽最大努力去找合适的人选。在不违背历史人物的面貌之下，我们也会在演员选择和造型上，进行时尚化的全新演绎。除谢霆锋外，twins、郑希怡、古巨基、房祖名、白冰等英皇旗下当红艺人也都在阵容遴选之列。”

据悉，该剧剧本创作早已完成，胡玫的创作班子目前正在选角工作。
杨媚

又一部三国题材的历史大剧《盖世英雄曹操》即将在宁波象山影视城开拍。该剧由导演胡玫领衔，区别于《三国演义》的演义性，一直坚持新历史主义创作方式的胡玫导演将着重于曹操艺术形象的历史化处理。

继《不是闹着玩的》后，风华再现影视传媒的又一重磅力作《潘多拉的宝剑》即将开机，在《潘多拉的宝剑》急寻“女一号”的同时，影片的男主角们开始纷纷到位。昨日，香港实力派影星郑浩南一亮相郑州新郑国际机场，便被众多的粉丝包围起来。

晚报记者 崔迎/文
马健/图



《古惑仔》中的“司徒浩南” 来郑州拍电影啦! 香港影星郑浩南加盟《潘多拉的宝剑》 本报作为该影片的战略合作媒体 将为读者呈现更多的“幕后花絮”

透

《潘多拉的宝剑》是一部喜剧

实力派影星郑浩南，早期以俊朗的外形、精湛的演技饰演过许多硬汉形象，代表作有《卫斯理·蓝血人》《War游侠》以及《我和僵尸有个约会III》，特别是成功塑造《古惑仔》中的司徒浩南一角，为广大影迷所熟知。

昨天，第一次来到郑州的郑浩南，面对粉丝们狂热的围堵和呼喊，便充分感受到郑州影迷的热情。在机场，他也接受了媒体记者的采访，他表示，此次来郑的真正目的，是受邀于即将开机的电影《潘多拉的宝剑》剧组。当被问

及将在电影《潘多拉的宝剑》中饰演何角色以及是否还有其他重量级明星与之配合时，郑浩南显得很谨慎，只透露了该剧是一部喜剧而且还是一部投资巨大的都市时尚大片，并且还会有很多一线的偶像明星倾情加盟。关于角色问题他只说这次自己的角色会和以往大不相同并对此角色喜爱有加，希望影迷们一如既往地支持他、喜欢他。同时还请广大观众多多关注《潘多拉的宝剑》剧组的相关信息和官方微博。

海选

女一号选拔活动火热进行中

虽然关于电影《潘多拉的宝剑》，郑浩南不愿透露更多的内容，但作为该影片的战略合作媒体，本报一直对该片进行着全程跟踪。前几天，剧中的女一号“小蝶”决定在河南招募的消息发出后，报名热线便一直响个不停，众人纷纷争相报名参加《潘多拉的宝剑》的女一号选

拔活动。虽然女一号“小蝶”的人选目前还未最后敲定，但男主角已开始陆续到位，除香港实力派巨星郑浩南担纲《潘多拉的宝剑》的男二号之外，影片的另一位重量级人物——台湾人气偶像欧弟也将于本月21日抵达郑州，出任本片的男一号“高扬”一角。

内容

中国首部“百科全书”式的电影

本片由著名新锐导演李克龙执导，还将有很多明星大腕级的演员倾情加盟出演角色。该片是中国首部“电影百科全书”式的电影，以一把“商朝古剑”为主线，以华哥为首的一帮文物贩子的阴谋为悬念，以高扬等人一帮外行拍电影为笑点，以小蝶与华哥、高扬之间的爱

情火花为看点，向观众讲述了一个趣味横生的故事。

《潘多拉的宝剑》不光要讲好故事，更要通过镜头语言来展现美丽的郑州，关于影片更多的故事，那就只能等《潘多拉的宝剑》开机以后再为大家一探究竟。

规模宏大 客商云集 顾客如流

2011全国品牌服装 (羊绒皮草)郑州大型交易会

10月13日—30日中原国际博览中心(郑汴路)抢购中

2011全国品牌服装(羊绒皮草)郑州大型交易会已于10月13日在未来路与郑汴路交叉口向东郑州中原国际博览中心开业。15、16日，正值双休日，闻讯前往中原国际博览中心“赶会”的市民川流不息，熙熙攘攘。来到展厅，笔者眼花缭乱，亲身体会了一番“生意兴隆通四海”的景象。

这次大型交易会由北京展团、浙江展团、福建展团、东北展团等来自国内各地的350多家商户，数百家企业展团，携带了超过万余款的秋冬装新款前来参展。在郑州为期18天的展期中，各展团包括貂皮皮草展、羊绒羽绒展、服装服饰展、外贸商品展、箱包皮具展、床品百货展以及南北特产展。据主办方介绍，本次展会与过去相比，可以说是“规模最大，档次最高，品种最全”。

笔者穿梭鳞次栉比的展柜前，听到不少前来“淘宝”者反映，这里的商品不仅品类齐全，应有尽有，而且价格公道，与许多商场比较，可谓价格低廉，经济实惠。除每天上演精彩的模特走秀，还有更多好礼期待!

【圆梦三重奏】天天有好礼，精彩送不停

◆一重好礼，来就送(礼品一万份)

据主办方介绍，10月13日至22日期间，只要凭本人身份证最后一位数与展会当日日期尾数要求相同者，当日可领取礼品一份，衣物收纳盒，食品保鲜盒，精美水杯，休

闲按摩棒，四选一。

◆二重好礼，买就送(赠品三万份)

13日至22日期间，购物顾客只要凭身份证及购物凭证可累计领取礼品一份(详见海报)，每天每人限一次一份，数量有限，赠完为止。

◆三重好礼，买就抽(奖品一万份)

13日至22日，活动期间，凡购物的顾客凭购物凭证参加抽奖活动，中奖率100%，一等奖为苹果四代手机，二等奖为品牌电动车，三等奖洗衣机，其他奖项详见现场海报。



慎重/图/文

“永远的邓丽君”

2011演唱会 下月开唱

为纪念邓丽君逝世16周年，由北京喜乐林影视文化传媒有限公司主办的“永远的邓丽君”2011郑州演唱会将于11月6日在河南省人民会堂举行，由被媒体誉为“邓氏唱腔歌后”的歌唱家戴妮担任主唱。据主办方透露，本次演唱会将不惜重金邀请当年邓丽君执导演唱会的台湾著名导演LEO担任本次演唱会的总导演，在舞台效果方面尽可能还原当年邓丽君日本NHK演唱会现场，届时主办方还会利用高科技手段，让邓丽君亲临现场与戴妮超时空对唱《我只在乎你》。观众点唱环节也将是本次演唱会的另一大看点。观众们可以任意点唱自己喜欢的邓氏歌曲，戴妮将原音重现给广大歌迷们。去年5月份，本台演唱会应邀赴日本参加纪念邓丽君的活动，再次返场次数高达6次，创下同类演唱会的纪录。本次演唱会被日本NHK电视台誉为“邓丽君复活之夜”。主办方透露了部分曲目：《小城故事》《我只在乎你》《甜蜜蜜》《又见炊烟》《南海姑娘》《恰似你的温柔》《月亮代表我的心》《何日君再来》《但愿人长久》《夜来香》等。

24小时抢票热线：56635104 56635204 (市内免费送票)
票务总代理：<http://www.damai.cn/zhengzhou/>